

МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВНУТРІШНІХ СПРАВ

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРАВА ТА ПІДГОТОВКИ
ФАХІВЦІВ ДЛЯ ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ
КАФЕДРА КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА ТА КРИМІНОЛОГІЇ

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ
КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА»

Рівень вищої освіти *другий (магістерський)*

Галузь *26 Цивільна безпека*

Спеціальність *262 Правоохоронна діяльність*

Освітня програма *«Правоохоронна діяльність (поліцейські)»*

Статус навчальної дисципліни *обов'язкова*

Мова навчання *українська*

Дніпро – 2023

ЗАТВЕРДЖЕНО

Навчально-методичною радою
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Протокол від 31.08.2023 № 12

СХВАЛЕНО

Вченою радою Навчально-
наукового інституту права та
підготовки фахівців для
підрозділів Національної поліції

Протокол від 30.08.2023 № 21

ПОГОДЖЕНО

Гарант освітньої програми «*Правоохоронна діяльність (поліцейські)*»



(підпис)

Андрій СОБАКАРЬ

Розглянуто на засіданні кафедри *кримінального права та кримінології*
Навчально-наукового інституту права та підготовки фахівців для підрозділів
Національної поліції

Протокол від 29 серпня 2023 р. №2

Актуальні проблеми застосування кримінального законодавства // Робоча
програма навчальної дисципліни. – Дніпро : Дніпропетровський державний
університет внутрішніх справ, 2023. – 22 с.

РОЗРОБНИК:

1. Завідувач кафедри кримінального права та кримінології, доктор
юридичних наук, старший науковий співробітник Березняк Василь Сергійович.

РЕЦЕНЗЕНТИ:

1. Професор кафедри правоохоронної діяльності Університету митної
справи та фінансів, доктор юридичних наук, доцент **Олексій Олексійович**
ТИТАРЕНКО.

2. Суддя Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської
області, доктор філософії у галузі права **Ірина Сергіївна ШАПОВАЛОВА.**

**Лист оновлення та перезатвердження робочої програми навчальної
дисципліни**

Навчальний рік	Дата засідання кафедри, протокол – розробника РПНД	Зміст змін	Підпис завідувача
20 /20			
20 /20			
20 /20			
20 /20			
20 /20			

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ:

Найменування показників	Характеристика навчальної дисципліни	
	денна форма здобуття вищої освіти	заочна форма здобуття вищої освіти
Кількість кредитів ЄКТС	4	4
Загальна кількість годин:	120	120
Рік підготовки:	1	1
Семестр:	1	1
Лекції	20	10
Семінарські	14	2
Практичні	6	2
Самостійна робота	80	106
Індивідуальні завдання (курсова робота):	–	–
Підсумковий семестровий контроль:	Екзамен	Екзамен

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ:

Метою вивчення навчальної дисципліни «Актуальні проблеми застосування кримінального законодавства» є:

- *загальноосвітня* (навчальна) – засвоїти поняття, підстави та принципи застосування кримінального законодавства взагалі, а також актуальні питання застосування приписів кримінального законодавства щодо окремих типів діянь, передбачених КК України, використовуючи знання, отримані під час вивчення Загальної та Особливої частин кримінального права;

- *розвивальна* – прищепити вміння правильного застосування знань, одержаних під час вивчення кримінального права та інших галузей права, у процесі застосування кримінального законодавства;

- *виховна* – формувати ціннісні орієнтири відповідно до ідеалів гуманізму, демократії, соціальної справедливості, поваги до особи; виховувати активну громадянську позицію; сприяти усвідомленню ролі та значення юридичної діяльності в розбудові та зміцненні української держави; формувати у працівників поліції високий рівень правової свідомості та правової культури, професійних та особистісних якостей.

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за освітньою програмою:

Інтегральна компетентність – здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері правоохоронної діяльності та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Загальні компетентності:

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення

Спеціальні компетентності:

СК1. Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності.

СК5. Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в конкретних сферах юридичної діяльності.

СК16. Здатність системного вирішення проблем правоохоронної діяльності на ґрунті стратегічних напрямків протидії кримінальній протиправній діяльності на об'єктах обслуговування.

Пререквізити: Теоретичною базою вивчення дисципліни є попередні навчальні дисципліни: «Кримінальне право», «Кримінально-правова кваліфікація», «Адміністративне право», «Кримінальний процес», «Теорія держави та права».

Постреквізити: Дисципліни, які будуть використовувати результати навчання даного курсу: «Актуальні проблеми поліцейської діяльності», «Актуальні проблеми превентивної діяльності органів Національної поліції».

Програмні результати навчання:

ПРН1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, дискусій, проведення занять.

ПРН11. Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності.

ПРН12. Надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в конкретних сферах юридичної діяльності.

ПРН20. Вміти виявляти системні проблеми та визначати стратегічні напрямки протидії кримінальній протиправності на об'єктах обслуговування та забезпечення.

ПРН21. Управляти діяльністю служб в сфері забезпечення суб'єктів підприємництва критичної інфраструктури тощо.

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ТЕМА 1. ОСНОВНІ ТЕОРЕТИЧНІ ПРОБЛЕМИ ЗАГАЛЬНОЇ ЧАСТИНИ КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА

Сучасна кримінально-правова політика України на законодавчому рівні. Реалізація принципу верховенства права при застосуванні закону про кримінальну відповідальність. Сучасні підходи до визначення джерел кримінального права України, їх значення для правозастосування. Проблемні питання реалізації кримінальної відповідальності. Проблеми визначення методологічних підходів щодо кримінальної відповідальності та її підстав у контексті побудови правової держави. Актуальні проблеми кримінальної відповідальності юридичних осіб. Актуальні проблеми обставин, що виключають кримінальну протиправність діяння. Проблеми побудови цілей кримінального покарання згідно з положеннями чинних Кримінального та Кримінально-виконавчого кодексів України. Удосконалення деяких видів покарання в законотворчій діяльності.

ТЕМА 2. ОСНОВНІ ТЕОРЕТИЧНІ ПРОБЛЕМИ ОСОБЛИВОЇ ЧАСТИНИ КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА

Проблеми побудови кримінально-правових норм Особливої частини чинного Кримінального кодексу України. Класифікація кримінально-правових норм Особливої частини. Проблеми побудови норм-заборон у чинному КК України. Заохочувальні норми Особливої частини КК України. Проблеми реалізації основних інститутів Загальної частини у кримінально-правових нормах Особливої частини. Диспозиція як конструктивний елемент кримінально-правової норми. Санкція як конструктивний елемент кримінально-правової норми. Питання класифікації диспозиції та санкції у доктрині кримінального права. Кримінально-правова санкція та кримінальна відповідальність: проблеми співвідношення. Класифікація санкцій в контексті видів кримінально-правового впливу. Проблеми реалізації інститутів Загальної частини у кримінально-правових нормах Особливої частини.

ТЕМА 3. ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА У РАЗІ ПОПЕРЕДНЬОЇ КРИМІНАЛЬНО ПРОТИПРАВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Спеціальні питання кваліфікації незакінченої кримінально протиправної діяльності. Актуальні та дискусійні питання кваліфікації окремих видів готування до кримінального правопорушення. Кваліфікація невдалої співучасті. Невдале підбурювання та пособництво. Кваліфікація готування до кримінального правопорушення при альтернативному умислі. Кваліфікація готування до кримінального правопорушення при неконкретизованому умислі. Особливості кваліфікації окремих видів замаху на кримінальне правопорушення. Кваліфікація посягання при «відхиленні дії». Кваліфікація при помилці в об'єкті, предметі, особі потерпілого. Кваліфікація замаху при альтернативному та неконкретизованому умислі. Кваліфікація невдалої добровільної відмови.

Добровільна відмова співучасників. Добровільна відмова виконавця. Застосування кримінального законодавства щодо дій інших співучасників при добровільній відмові виконавця. Особливості добровільної відмови підбурювача та пособника.

ТЕМА 4. ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА У РАЗІ ВЧИНЕННЯ ОСОБОЮ ДЕКІЛЬКОХ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ

Загальні проблеми кримінального законодавства у разі множинності кримінальних правопорушень. Види множинності кримінальних правопорушень. Види одиничних кримінальних правопорушень. Застосування кримінального законодавства щодо триваючих, продовжуваних і складених кримінальних правопорушень. Проблеми застосування кримінального законодавства у разі наявності в діяннях особи повторності кримінальних правопорушень. Проблеми застосування кримінального законодавства у разі наявності в діяннях особи сукупності кримінальних правопорушень. Актуальні питання кримінально-правового змісту рецидиву кримінальних правопорушень. Застосування кримінального законодавства у разі наявності в діяннях особи рецидиву кримінальних правопорушень.

ТЕМА 5. ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА У РАЗІ СПІВУЧАСТІ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРАВОПОРУШЕННІ

Загальні проблеми застосування кримінального законодавства щодо різних співучасників із урахуванням їх видів. Застосування кримінального законодавства у разі опосередкованого виконавства. Проблеми застосування кримінального законодавства у разі вчинення кримінального правопорушення групою осіб за попередньою змовою, організованою групою, злочинною організацією. Актуальні питання застосування кримінального законодавства про кримінальну відповідальність за злочини, вчинені злочинною спільнотою. Проблеми застосування кримінального законодавства у разі співучасті у кримінальному правопорушенні зі спеціальним суб'єктом. Актуальні питання застосування кримінального законодавства у разі причетності до кримінального правопорушення.

ТЕМА 6. ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА, ЯКЕ ПЕРЕДБАЧАЄ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ

Загальні положення застосування кримінального законодавства у разі наявності діянь із ознаками кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки України. Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за дії, вчинені із метою насильницької зміни чи повалення конституційного ладу або на захоплення державної влади, а також змови на вчинення таких дій. Проблеми застосування

кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за дії, вчинені з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією. Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за державну зраду, колабораційну діяльність, пособництво державі-агресору, а також несанкціоноване поширення інформації про направлення, переміщення зброї, озброєння та бойових припасів в Україну, рух, переміщення або розміщення Збройних Сил України чи інших утворених відповідно до законів України військових формувань, вчинене в умовах воєнного або надзвичайного стану.

ТЕМА 7. ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА, ЯКЕ ПЕРЕДБАЧАЄ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я ОСОБИ

Застосування кримінального законодавства у разі вчинення простого умисного вбивства. Застосування кримінального законодавства у разі вчинення умисного вбивства за наявності обтяжуючих обставин. Застосування кримінального законодавства у разі вчинення вбивства за наявності пом'якшуючих обставин. Застосування кримінального законодавства у разі вбивства, учиненого через необережність. Застосування кримінального законодавства у разі доведення особи до самогубства.

Застосування кримінального законодавства у разі вчинення діянь із ознаками кримінальних правопорушень, що спричиняють шкоду здоров'ю людини. Застосування кримінального законодавства щодо кримінальних правопорушень, які спричиняють шкоду здоров'ю людини, і які вчинюються у сфері охорони життя та здоров'я людини від окремих видів небезпечних інфекційних хвороб. Застосування кримінального законодавства щодо кримінальних правопорушень, що спричиняють шкоду здоров'ю людини, які вчинюються у сфері надання медичних послуг. Застосування кримінального законодавства щодо кримінальних правопорушень, які спричиняють шкоду здоров'ю людини внаслідок залишення особи без допомоги або в результаті неналежного виконання винним своїх обов'язків. Застосування кримінального законодавства щодо кримінальних правопорушень у сфері охорони здоров'я людини, які пов'язані із незаконним розголошенням лікарської таємниці.

ТЕМА 8. ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА, ЯКЕ ПЕРЕДБАЧАЄ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ СТАТЕВОЇ СВОБОДИ ТА СТАТЕВОЇ НЕДОТОРКАНОСТІ ОСОБИ

Актуальні проблеми правової регламентації кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої недоторканості особи в законодавстві про кримінальну відповідальність. Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за насильницькі кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої недоторканості особи. Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає

відповідальність за ненасильницькі кримінальні правопорушення проти статевої недоторканості особи.

ТЕМА 9. ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА, ЯКЕ ПЕРЕДБАЧАЄ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ВЛАСНОСТІ, ПРОТИ БЕЗПЕКИ РУХУ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ ТРАНСПОРТУ

Актуальні проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення проти власності. Кримінально-правова оцінка посягань на безготівкові кошти, криптовалюту. Кваліфікація корисливих кримінальних правопорушень, пов'язаних і не пов'язаних з оберненням чужого майна на користь винного чи інших осіб. Кваліфікація некорисливих кримінальних правопорушень. Актуальні питання визначення поняття «транспортний засіб» у складах кримінальних правопорушень проти безпеки дорожнього руху й експлуатації транспорту. Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення проти безпеки руху та експлуатації залізничного, водного чи повітряного транспорту; автомобільного і міського електротранспорту.

ТЕМА 10. ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА, ЯКЕ ПЕРЕДБАЧАЄ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ ТА ПРОТИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ

Застосування кримінального законодавства у випадку створення злочинної організації. Проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень, вчинених злочинною організацією, а також відмежування їх від інших видів кримінальних правопорушень, вчинених у співучасті. Специфіка застосування кримінального законодавства в разі вчинення заздальгідь не обіцяного сприяння учасникам злочинних організацій та укриття їх злочинної діяльності. Застосування кримінального законодавства у випадку бандитизму. Застосування кримінального законодавства у випадку вчинення кримінальних правопорушень, пов'язаних із тероризуванням населення, утворенням непередбачених законом воєнізованих або озброєних формувань. Кримінальні правопорушення, пов'язані з порушенням правил придбання, зберігання вогнепальної зброї, боєприпасів, а також радіоактивних матеріалів. Застосування кримінального законодавства в разі групового порушення громадського порядку. Застосування кримінального законодавства у випадку масових заворушень. Застосування кримінального законодавства в разі вчинення особою закликів до вчинення дій, що загрожують громадському порядку. Застосування кримінального законодавства у випадку вчинення особою діянь із ознаками хуліганства.

ТЕМА 11. ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА, ЯКЕ ПЕРЕДБАЧАЄ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА КОРУПЦІЙНІ ТА ПОВ'ЯЗАНІ ІЗ КОРУПЦІЄЮ ПРАВОПОРУШЕННЯ

Проблемні питання щодо визначення поняття та видів корупційних і пов'язаних з корупцією кримінальних правопорушень. Предмети корупційних і пов'язаних з корупцією кримінальних правопорушень. Визначення їх видів. Проблеми визначення та видів неправомірної вигоди. Проблеми встановлення суб'єктів корупційних і пов'язаних з корупцією кримінальних правопорушень, їх видів. Проблеми застосування заходів кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб за корупційні правопорушення, а також правопорушення, пов'язані з корупцією.

ТЕМА 12. ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА, ЯКЕ ПЕРЕДБАЧАЄ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ВІЙСЬКОВІ КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ

Проблемні питання кваліфікації кримінальних правопорушень проти встановленого порядку несення військової служби (військові кримінальні правопорушення) (Загальні положення). Проблеми кваліфікації деяких кримінальних правопорушень проти порядку підлеглості та військової гідності; проти порядку проходження військової служби; проти порядку збереження та користування військовим майном; проти порядку експлуатації військової техніки; проти порядку несення бойового чергування та інших спеціальних служб; проти порядку несення військової служби на полі бою, в районі бойових дій та в інших надзвичайних ситуаціях. Актуальні проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень, відповідальність за які передбачена міжнародними конвенціями.

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ:

Структура навчальної дисципліни наведена у додатку 1.1., 1.2.

Додатки 1.1, 1.2. (оновлюється щорічно).

Форма підсумкового контролю успішності навчання

Підсумковий контроль – це перевірка рівня засвоєння знань, навичок, вмінь та інших компетентностей за певний період навчання (навчальний семестр, навчальний рік).

З навчальної дисципліни «Актуальні проблеми застосування кримінального законодавства» передбачено:

- для денної форми навчання – екзамен;
- для заочної форми навчання – екзамен.

Критерії та засоби оцінювання успішності навчання

Критерії оцінювання успішності навчання

БАЛЛИ	ПОЯСНЕННЯ
5	Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному обсязі; на високому рівні сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час заняття продемонстрована стабільна активність та ініціативність. Відповіді на теоретичні питання, розв'язання практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань ґрунтується на глибокому знанні чинного законодавства, теорії та правозастосовної практики.
4	Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі передбачені планом заняття навчальні завдання виконані в повному обсязі з неістотними неточностями. Під час заняття продемонстрована ініціативність. Відповіді на питання, розв'язання практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань переважно ґрунтується на знанні чинного законодавства, теорії та правозастосовної практики.
3	Питання, винесені на розгляд, у цілому засвоєні; практичні навички та вміння мають поверхневий характер, потребують подальшого напрацювання та закріплення; навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані, деякі види завдань виконані з помилками.
2	Питання, винесені на розгляд, засвоєні частково, прогалини у знаннях не носять істотного характеру; практичні навички та вміння сформовані недостатньо; більшість навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань містять істотні помилки, які потребують подальшого усунення.
1	Курсант, студент, слухач не готовий до заняття, не знає більшої частини програмного матеріалу, з труднощами виконує завдання, невпевнено відтворює терміни і поняття, що розглядалися під час заняття, допускає змістовні помилки, не володіє відповідними вміннями і навичками, необхідними для розв'язання професійних завдань.
0	Відсутність на занятті

Для навчальної дисципліни «Актуальні проблеми застосування кримінального законодавства» засобами діагностики знань (успішності навчання) виступає діагностика знань здійснюється з допомогою: усних опитувань на семінарських заняттях; виконання практичних завдань; тестових завдань; письмових контрольних-комплексних робіт; підсумкового опитування по тематиці змістових модулів.

Шкала оцінювання: національна та ECTS

Оцінка в балах	Оцінка за національною шкалою		Оцінка за шкалою ECTS	
	Залік	Екзамен/ диференційований залік	Оцінка	Пояснення
90-100	зараховано	Відмінно	A	<i>«Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у повному обсязі; сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані в повному обсязі.</i>
83-89		Добре	B	<i>«Дуже добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний в повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість виконання більшості з них оцінена кількістю балів, близько до максимальної.</i>
75-82			C	<i>«Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в основному сформовані практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість виконання жодного з них не оцінена мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з помилками.</i>
68-74		Задовільно	D	<i>«Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний не повністю; але прогалини не носять істотного характеру; в основному сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; більшість передбачених РПНД навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань містять помилки.</i>
60-67			E	<i>«Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не сформовано деякі практичні навички роботи; частина передбачених РПНД навчальних завдань не виконані або якість виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до мінімального.</i>
35-59	не зараховано	Не задовільно	FX	<i>«Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не сформовані необхідні практичні навички роботи; більшість навчальних завдань не виконано або якість їх виконання оцінено кількістю балів, близько до мінімальної; при додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу можливе підвищення якості виконання навчальних завдань (з можливістю повторного складання).</i>
1-34			F	<i>«Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу не засвоєний; не сформовані необхідні практичні навички роботи; всі виконані навчальні завдання містять грубі помилки або не виконані взагалі; додаткова самостійна робота над матеріалом курсу не призведе до значного підвищення якості виконання навчальних завдань.</i>

Метою поточного контролю є перевірка засвоєння знань, умінь і навичок курсантів з кожного окремого модулю дисципліни, в ході якого проводиться систематичний вимір приросту знань і їх корекція. До форм поточного контролю віднесено оцінювання:

- а) рівня знань під час семінарських і практичних занять;
- б) якості виконання індивідуальної та самостійної роботи.

Самостійна робота оцінюється у слухачів денної форми навчання не більше 15 балів, у слухачів заочної форми навчання не більше 30 балів.

Індивідуальна робота оцінюється у слухачів денної форми навчання не більше 15 балів, у слухачів заочної форми навчання не більше 10 балів.

За самостійну та індивідуальну роботу здобувач вищої освіти отримує бали після виконання наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності:

- Написання наукової роботи – 15 балів;
- Участь у наукових дослідженнях кафедри – 15 балів;
- Написання та публікація статті у фаховому виданні – 15 балів;
- Участь в олімпіаді з дисциплін кафедри – 15 балів;
- Підготовка есе та участь у конкурсі есе – 15 (за перемогу – 30 балів);
- Підготовка та виступ на засіданні наукового гуртка кафедри – 15 балів;
- Участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри (конференції, семінари, круглі столи тощо) – 15 (опублікування тез- 25 балів);
- Членство в науковому гуртку кафедри – 10 балів;
- Написання реферату або доповіді з дисциплін кафедри – 5 балів;
- Підготовка презентацій з дисциплін кафедри (не більше 5) – 5 балів
- Самостійне опрацювання теоретичних питань – до 5 балів за одне питання.

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ****«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО
ЗАКОНОДАВСТВА»**

Освітній ступінь *другий (магістерський)*
Спеціальність *262 «Правоохоронна діяльність»*

на *2023/2024* навчальний рік

Основні нормативні акти:

1. Конституція України: Закон України від 28.06.1996 р. № 254к/96-ВР.
URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80>.
 2. Конвенція Організації Об'єднаних Націй проти корупції: підписана від імені України 11.12.2003 р.; ратифікована 18.10.2006 р.; набрала чинності для України 01.01.2010 р. *Офіційний вісник України*. 2010. № 10. Ст. 506.
 3. Кримінальна конвенція про боротьбу з корупцією: підписана від імені України 27.01.1999 р.; ратифікована 18.10.2006 р., набрала чинності для України 01.03.2010 р. *Офіційний вісник України*. 2010. № 15. Ст. 717.
 4. Кримінальний кодекс України: Закон від 05.04.2001 р. № 2341-III.
URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2341-14>.
 5. Кримінальний процесуальний кодекс України. Закон від 3.04.2012 № 4651-VI. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/4651-17>.
 6. Кодекс України про адміністративні правопорушення: Закон від 07.12.1984 № 8073-X. URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/80731-10>.
 7. Про запобігання корупції: Закон України від 14.10.2014 р. № 1700-VII. URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1700-18/print1511514732405635>
- підзаконні акти:
1. Про судову практику у справах про необхідну оборону: Постанова ПВСУ від 26.04.2002 р. №1 // База даних «Законодавство України». URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_011
 2. Про умовно-дострокове звільнення від відбування покарання і заміну не відбутої частини покарання більш м'яким: Постанова ПВСУ від 26.04.2002 р. №2 // База даних «Законодавство України». URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/795_015
 3. Про практику розгляду судами справ про застосування примусових заходів виховного характеру: Постанова ПВСУ від 15.05.2002 р. № 2 // База даних «Законодавство України». URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/895_014.

4. Про практику призначення судами кримінального покарання: Постанова ПВСУ від 24.10.2003 р. №7 // База даних «Законодавство України». URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/225_016.

5. Про практику застосування судами України законодавства про погашення і зняття судимості: Постанова ПВСУ від 26.12.2003 р. №16 // База даних «Законодавство України». URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/335_075.

6. Про практику призначення військовослужбовцям покарання у виді тримання в дисциплінарному батальйоні: Постанова ПВСУ від 28.12.1996 р. №15 (Із змінами, внесеними згідно з Постановою ПВСУ №17 26.12.2003 р.) // База даних «Законодавство України». URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/956_009.

7. Про практику застосування судами України законодавства у справах про злочини неповнолітніх: Постанова ПВСУ від 16.04.2004 р. №5. // База даних «Законодавство України». URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/978_012.

8. Про практику застосування судами примусових заходів медичного характеру та примусового лікування: Постанова ПВСУ від 16.04.2004 р. №5 // База даних «Законодавство України». URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/456_011.

9. Про практику розгляду судами кримінальних справ про злочини, вчинені стійкими злочинними об'єднаннями: Постанова ПВСУ від 23.12.2005 р. №13 // База даних «Законодавство України». URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/934_011.

10. Про практику застосування судами України законодавства про звільнення особи від кримінальної відповідальності: Постанова ПВСУ від 23.12.2005 р. № 12 // База даних «Законодавство України». URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/923_034.

11. Про внесення змін та доповнень до постанови Пленуму Верховного Суду України від 24 жовтня 2003 року № 7 „Про практику призначення судами кримінального покарання: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 12 червня 2009 р. № 8 // База даних «Законодавство України». URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/235_012.

12. Про внесення доповнення до постанови Пленуму Верховного Суду України від 24 жовтня 2003 року № 7 „Про практику призначення судами кримінального покарання: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 6 листопада 2009 р. № 11 // База даних «Законодавство України». URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/678_045.

13. Про звернення до Конституційного Суду України з конституційним поданням щодо офіційного тлумачення положень частини другої статті 4, частин першої та четвертої статті 5, частини третьої статті 74 Кримінального кодексу України, статті 73 Закону України “Про Конституційний Суд України: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 4 червня 2010 року № 4 // База даних «Законодавство України». URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/235_013.

14. Про практику застосування судами кримінального законодавства про повторність, сукупність і рецидив кримінальних правопорушень та їх правові наслідки: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 4 червня 2010 року № 7 // База даних «Законодавство України».

Підручники:

1. Кримінальне право України. Загальна частина : підручник / А. А. Васильєв, Є. О. Гладкова, О. О. Житний та ін. ; за заг. ред. проф. О. М. Литвинова; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків, 2020. 428 с.
2. Кримінальне право України: Особлива частина : підручник / В.Я. Тацій, В.І. Борисов, В.І. Тютюгін та ін.; за ред. В.Я. Тація, В.І. Борисова, В.І. Тютюгіна. 6-те вид., перероб. і допов. Харків. : Право, 2020. 768 с.
3. Кримінальне право України: Особлива частина : підручник / за заг. ред. доктора юрид. наук, проф. В.В. Сухосо. Суми : ПФ «Видавництво «Університетська книга»», 2020. 672 с.
4. Кримінальні проступки: науково-практичний коментар статей Кримінального кодексу України / М.І. Хавронюк. Київ : ВД «Дакор», 2020. 266 с.
5. Ніколаєнко Т. Б., Омельчук В. А. Кваліфікація кримінальних правопорушень : актуальні проблеми : підручник. Хмельницький : Видавництво НАДПСУ, 2022. 504 с.

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали:

1. Сопілко І.М. Теоретичні основи кваліфікації кримінальних правопорушень: навч. посібник / І.М. Сопілко, С.Я. Лихова, О.П. Куліков. – Тернопіль : Осадца Ю.В., 2022. 188 с.
2. Зінченко І. О., Володіна О.О. Кваліфікація кримінальних правоорудень проти життя та здоров'я особи : навчальний посібник / за заг. ред. М. І. Панова. Харків : Право, 2019. 248 с.

Монографії та інші наукові видання:

1. Актуальні проблеми кримінального права, процесу, криміналістики та оперативно-розшукової діяльності : тези V Всеукраїнської науково-практичної конференції (Хмельницький, 25 лютого 2022 року). Хмельницький : Вид-во НАДПСУ, 2022. 1064 с.
2. Актуальні проблеми формування сучасної доктрини кримінального права України : монографія / В. Я. Тацій, Л. М. Демидова, В. І. Борисов та ін. ; за заг. ред. В. Я. Тація, Л. М. Демидової, В. І. Борисова. Харків : Право, 2021. 632 с.
3. Березняк В. С. Теоретичні, правові та праксеологічні засади розслідування кримінальних правопорушень у сфері нерухомості : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня докт. юрид. наук : 12.00.09. Дніпро, 2021. 42 с.
4. В'юник М. В. Кримінально-правове регулювання в Україні: реалії та перспективи (аналітичні матеріали) / М. В. В'юник, М. В. Карчевський, О. Д. Арланова ; упоряд. Ю. В. Баулін ; Коміс. з питань прав. реформи, Робоча група з

розвитку кримін. права. Харків : Право, 2020. 212 с.

5. Голубош В. В. Кримінальна відповідальність за злочини проти громадської безпеки, предметом яких є зброя, бойові припаси, вибухові речовини та вибухові пристрої (статті 262, 263, 263-1, 264 КК України) : монографія. Івано-Франківськ : Симфонія форте, 2020. 340 с.

6. Гузела М. В., Грицак З. М. Кримінально-правова характеристика юридичного складу умисного вбивства, передбаченого ч. 1 ст. 115 КК України. *Журнал східноєвропейського права*. 2021. № 87. С. 17–23.

7. Дудоров О. О., Вознюк А. А. Кримінальна відповідальність за злочини, вчинені злочинною спільнотою: аналіз законодавчих новел Новітні кримінально-правові дослідження : Альманах наукових праць / за ред. проф. Є.Л. Стрельцова, проф. О.В. Козаченка, PhD О.М. Мусиченко. Миколаїв: МІП НУ ОЮА, 2021. С. 21–31

8. Дудоров Олександр. Кримінально-правові проблеми сучасної України (вибрані праці). Київ: Ваіте, 2022. 632 с.

9. Дядічко В. І. Деякі особливості кримінально-правової регламентації відповідальності за сексуальне насильство над дітьми в окремих державах Європи. *Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ*. 2020. № 4. С. 329–335.

10. Ждиняк Н. П. Ефективність забороняючих кримінально-правових норм : автореф. дис. на здобуття наук. ступ. канд. юрид. наук : 12.00.08 / Львівський національний університет імені Івана Франка Міністерства освіти і науки України, Інститут держави і права ім. В. М. Корецького Національної академії наук України, Київ, 2021. 20 с.

11. Карпенко М., Фесенко О., Шнипко О. До питання щодо суб'єктів військових кримінальних правопорушень. *Наукові записки Львівського університету бізнесу та права. Серія економічна. Серія юридична*. 2022. Випуск 33. С. 247–254

12. Кузнецов В. В., Сийплові М. В., Нестерова І. А. Злочини проти основ національної безпеки України: нові виклики сьогодення. Аналітично-порівняльне правознавство. Випуск 1. 2023 рік. С. 483–489.

13. Кузнецов В.В., Сийплові М.В. Кримінальна відповідальність за колабораційну діяльність як новий виклик сьогодення. *Науковий вісник Ужгородського Національного університету*. 2022. Вип. 70. Серія ПРАВО. С. 381–388.

14. Леган І. М. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої недоторканості особи. *Прикарпатський юридичний вісник*. 2023. Вип. 2 (49). С. 105–108.

15. Лисько Т. Д., Кохтюк В. А. Характеристика кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої недоторканості особи: порівняльно-правовий аналіз. *Актуальні проблеми держави і права: збірник наукових праць*. 2023. Вип. 97. С. 117–122.

16. Лисько Т. Д., Шпак І. М. Кримінальна відповідальність за корупційні правопорушення в умовах воєнного стану. *Публічне право*. 2023. 1 (49). С. 74–80.

17. Лисько Т.Д., Репкіна Ю.Є. Проблеми правової визначеності юридичних дефініцій корупційних кримінальних правопорушень: деякі теоретичні та правозастосовні аспекти. *Юридичний вісник. Повітряне і космічне право*. 2020. № 4 (57). С. 167–174.

18. Ломага Ю. Т. Кваліфікація сукупності злочинів при вчиненні умисного вбивства : дис. на здобуття наук. ступ. докт. філософії : 081 / Львівський державний університет внутрішніх справ. Львів, 2022. 281 с.

19. Ломага Ю. Т. Кваліфікація умисних вбивств при конкуренції кримінально-правових норм. *Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства України: збірник наукових праць Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника*. 2022. Вип. LX. С. 28–40.

20. Ломага Ю. Т. Система норм про умисне вбивство у Кримінальному кодексі України як юридико-технічна передумова проблем кваліфікації їх за сукупністю злочинів. *Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства України: збірник наукових праць Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника*. 2022. Вип. LIX. С. 131–144.

21. Микитчик О. В. Кримінальна відповідальність за порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами в стані сп'яніння. *Часопис Київського інституту інтелектуальної власності та права*. 2022. Вип. 2. С. 18–24.

22. Пересада О. М. Відмежування умисного вбивства від самогубства та нещасного випадку: теоретико-методологічні підходи. *Правовий часопис Донбасу*. 2021. № 2. С. 88–95.

23. Руфанова В.М. Сексуальні домагання як форма гендерно зумовленого насильства. *Прикарпатський юридичний вісник*. 2021. №5 (40). С. 128–132.

24. Туркот М.С. Загальна характеристика військових кримінальних правопорушень / Військові кримінальні правопорушення: Розділ XIX Особливої частини Кримінального кодексу України з постатейними матеріалами практики Європейського суду з прав людини, Верховного Суду України, Верховного Суду, апеляційних і місцевих судів. Станом на 11 січня 2021 р.: наук.-практ. посіб. / уклад.: М.С. Туркот, А.В. Столітній, Г.М. Рябенко, С.В. Шмаленя, О.М. Хоменко, В.М. Александров; за ред. канд. юрид. наук, доцента М.С. Туркота. Київ, Норма права, 2020. 478 с.

25. Турчин С. А., Турчин-Кукаріна І. В. Проблемні аспекти застосування заходів кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб за корупційні правопорушення, а також правопорушення, пов'язані з корупцією. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2022. №2. С. 128–131.

26. Тютюгін В.І. Науковий внесок академіка В. Я. Тація у вирішення проблем кваліфікації умисного вбивства за обтяжуючих обставин. *Проблеми законності*. 2020. Вип. Спец. вип. С. 159-170.

27. Федорович Н. А. Кваліфікація діянь співучасників кримінального правопорушення зі спеціальним суб'єктом, усю об'єктивну сторону якого виконує особа, яка не наділена ознаками спеціального суб'єкта / Н. А. Федорович // *Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр.* Вип. 88 / редкол.: Г. І.

Чанишева (голов. ред.) та ін. Одеса : Гельветика, 2020. С. 135–142

28. Цвігун Д. Особливості кваліфікації злочинів проти життя та здоров'я особи. *Підприємництво, господарство і право*. 2020. С. 328–333.

29. Чаплинський К. О., Березняк В. С., Павлова Н. В. Концептуальні засади методики розслідування кримінальних правопорушень у сфері нерухомості: теорія та практика : монографія. Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2022. 352 с.

30. Шаблистий В.В., Коломієць В. Ю. Тілесне ушкодження як злочин проти життя та здоров'я людини за кримінальним правом України : монографія. Дніпро : видавець Біла К.О., 2020. 164 с.

31. Шамара О., Книженко О., Кириченко О., Комашко В. Вдосконалення кримінальної відповідальності за злочини проти основ національної безпеки України – проблеми трансформації кримінального законодавства в сучасних умовах. *Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ*. 2021. Спеціальний випуск № 2. С. 200–210.

Інтернет-ресурси:

1. www.rada.gov.ua (офіційний сайт Верховної Ради України).
2. www.mvs.gov.ua (офіційний сайт Міністерства внутрішніх справ України).
3. www.scourt.gov.ua (офіційний сайт Верховного Суду України).
4. www.reyestr.court.gov.ua (електронна база даних Єдиного державного реєстру судових рішень).
5. www.nbuv.gov.ua (офіційний сайт Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського).

Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри кримінального права та кримінології ННІ права та підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції, протокол від «29» серпня 2023 № 2.

**Завідувач кафедри
кримінального права та кримінології
ННІ права та підготовки фахівців
для підрозділів Національної поліції
підполковник поліції**



Василь БЕРЕЗНЯК

Додаток 1.2 до Робочої
програми навчальної
дисципліни

ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО
ЗАКОНОДАВСТВА»

Освітній ступінь *магістр*
Спеціальність 262 «*Правоохоронна діяльність*»

на 2023 / 2024 навчальний рік

Форма навчання **ДЕННА**

Обсяг **4,0** кредити ЄКТС (**120** годин).

Факультет підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності

Курс **1** Група **МП-ПД-321**

№ теми	Назва теми	Загальний обсяг годин	Аудиторна робота				Самостійна та індивідуальна робота
			Всього	Лекції	Семінари	Практ. заняття	
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Основні теоретичні проблеми Загальної частини кримінального законодавства.	6					6
2	Основні теоретичні проблеми Особливої частини кримінального законодавства.	6					6
3	Проблеми застосування кримінального законодавства у разі попередньої кримінально протиправної діяльності.	8	2	2			6
4	Проблеми застосування кримінального законодавства у разі вчинення особою декількох кримінальних правопорушень.	8	2	2			6
5	Проблеми застосування кримінального законодавства у разі співучасті у кримінальному правопорушенні.	8	2	2			6
6	Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення проти національної безпеки	16	6	2	2	2	10
7	Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення проти життя та здоров'я особи.	12	6	2	2	2	6

№ теми	Назва теми	Загальний обсяг годин	Аудиторна робота				Самостійна та індивідуальна робота
			Всього	Лекції	Семінари	Практ. заняття	
1	2	3	4	5	6	7	8
8	Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої недоторканості особи	10	4	2	2		6
9	Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення проти власності, безпеки руху та експлуатації транспорту	10	4	2	2		6
10	Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення проти громадської безпеки та проти громадського порядку	10	4	2	2		6
11	Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за корупційні та пов'язані із корупцією правопорушення	10	4	2	2		6
12	Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за військові кримінальні правопорушення	16	6	2	2	2	10
	Разом за семестр	120	40	20	14	6	80
	<i>Форма підсумкового контролю</i>		<i>Екзамен</i>				

Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри кримінального права та кримінології ННІПФПНП, протокол від «29» серпня 2023 № 2.

**Завідувач кафедри
кримінального права та кримінології
ННІ права та підготовки фахівців
для підрозділів Національної поліції
підполковник поліції**



Василь БЕРЕЗНЯК

Додаток 1.2 до Робочої
програми навчальної
дисципліни

ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО
ЗАКОНОДАВСТВА»

Освітній ступінь *магістр*
Спеціальність 262 «Правоохоронна діяльність»

на 2023 / 2024 навчальний рік

Форма навчання **ЗАОЧНА**

Обсяг **4,0** кредити ЄКТС (**120** годин).

Навчально-науковий інститут заочного навчання та підвищення кваліфікації

Курс **1** Групи **МПД-ЗН-321**

№ теми	Назва теми	обсяг Загальний годин	Аудиторна робота				Самостійна та індивідуальна робота
			Всього	Лекції	Семінари	Практ. заняття	
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Основні теоретичні проблеми Загальної частини кримінального законодавства.	9					9
2	Основні теоретичні проблеми Особливої частини кримінального законодавства.	9					9
3	Проблеми застосування кримінального законодавства у разі попередньої кримінально протиправної діяльності.	9					9
4	Проблеми застосування кримінального законодавства у разі вчинення особою декількох кримінальних правопорушень.	9					9
5	Проблеми застосування кримінального законодавства у разі співучасті у кримінальному правопорушенні.	11	2	2			9
6	Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення проти національної безпеки	11	2	2			9
7	Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення проти життя та здоров'я особи.	10	2	2			8

№ теми	Назва теми	Загальний обсяг годин	Аудиторна робота				Самостійна та індивідуальна робота
			Всього	Лекції	Семінари	Практ. заняття	
1	2	3	4	5	6	7	8
8	Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої недоторканості особи	11	2		2		9
9	Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення проти власності, безпеки руху та експлуатації транспорту	11	2	2			9
10	Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення проти громадської безпеки та проти громадського порядку	8					8
11	Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за корупційні та пов'язані із корупцією правопорушення	9					9
12	Проблеми застосування кримінального законодавства, яке передбачає відповідальність за військові кримінальні правопорушення	13	4	2		2	9
Разом за семестр		120	14	10	2	2	106
<i>Форма підсумкового контролю</i>		<i>Екзамен</i>					

Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри кримінального права та кримінології ННППФПНП, протокол від «29» серпня 2023 № 2.

**Завідувач кафедри
кримінального права та кримінології
підполковник поліції**



Василь БЕРЕЗНЯК